

人行道边“小溪”系清水

行道树下藏“泉眼” 目前仍在冒水

□记者 李霞

本报讯 市区一矿路南段西侧人行道上污水流出，一直无人处理，影响交通(本报9月27日曾作报道)。昨天，又有市民向本报反映了此事。随后，记者对此事进行追踪报道时了解到，此处人行道边流出的并不是污水，而是从路边人行道上的行道树下冒出的清水。

昨天上午10点多，记者在一矿路平煤股份一矿职工医院对面的人行道边看到，一条长达百余米、弯弯曲曲的“小溪”，先是漫过一处长达十几米的人行道路面，又顺着相邻人行道的地势，顺着非机动车道的路面，自北向南流淌着，最后流入路边一下水道窨子内。

“小溪”源头处，有几棵碗口粗细的行道树，树身用木棍支撑着，树冠也被人“剃”掉了大半。其中两棵行道树下方的树根处积满了水，分别有一处鸡蛋大小的“泉眼”，一股股水流正从里面缓缓冒出来。

一矿职工医院对面不远处正对着的是晓南小区的北门。据小区的几位居民介绍，这处人行道边的积水已经有一个多月了。由于“泉眼”就位于路边的行道树下，一个多星期前的一天刮风时，其中有两棵树还倒在路上，随后“泉眼”处这几株泡在水中的行道树不知被谁



昨天，记者在市区一矿路南段平煤股份一矿职工医院对面的人行道看到，大量清水从路西侧的行道树下流出，在百余米长的路面上形成了一条“溪流”。 本报记者 李英平 摄

砍了树冠，那两株倒地的行道树也被人用木棍支撑着，又重新栽在了路边。

“小区内调皮孩子多，总喜欢在这玩水，平时我们步行或者骑车从此处通过时，都得非常小心！”居民黄先生说。虽然看上去“泉眼”内流出的水是清水，也没有异味，但是由于位于路

边，还是给附近居民和过往行人带来不便，希望有关部门能找到人行道“泉眼”出现的原因，使它不再向外冒水。

昨天下午，记者拨通了市自来水公司客服电话，据047号接线员介绍，他们会尽快与相关部门联系，看是否自来水管道漏水所致。随后，市自来

水公司维修人员与记者取得联系，他们公司并没有在一矿路附近铺设自来水管道，此处应该归平煤神马供水总厂管辖。并不是他们的管辖范围。另据平煤神马供水总厂办公室一刘姓工作人员介绍，他会向领导反映此事，并派人到现场查看。

水压太低 居民吃水难

□记者 范丽萍

本报讯 昨天，家住市区平安大道平煤股份二矿南苑小区的居民向本报反映，他们小区居民楼水压低，3楼以上经常停水，给居民生活带来很大不便。

昨天上午11点，记者来到平煤股份二矿南苑小区走访，该小区共有5栋居民楼，每栋6层。

据楼下的几位居民介绍，这里是二矿职工家属区，住户大都是本单位的。小区物业公司负责院内卫生管理等，居民水费则由单位收取，在职的从工资里扣，退休的直交到收费点缴费。对于水压低，居民吃水难的情况，多位居民表示，此问题存在很长时间了，以前小区安装有无塔供水设备，居民用水正常，自从2017

年设备拆除后，居民楼水压下降，3楼以上水都很小，还经常停水。今年春节的时候，有居民向单位反映，情况有所改观，但只维持了一两个月，又恢复到老样子。

据居民翟先生介绍，他家住6楼，白天没水，只有等到晚上才来水，“前两天白天好不容易来一次水，但流了不到两分钟就停了”。5楼住户韩女士

说：“家里的盆盆罐罐都用上了，就连洗衣机也成了存水的容器。”6楼住户余女士说：“太阳能热水器、全自动洗衣机因没水都成了摆设。”

随后，记者来到设立在附近胜利花苑小区的水费收费点。值班的李女士说，之前有南苑小区的居民来反映过情况，他们也已向上汇报，事情正在处理中。

路边雨水篦子堵塞 积水影响通行

□记者 范丽萍

本报讯 “这里的雨水篦子堵塞至少有几个月了，积水不断，我们用竹竿疏通过多次，也不起什么作用。”昨天上午，在市区建设路与稻香路交叉口，几名负责此处的瑞安达物业公司的保洁员向记者反映了这一情况。

昨天上午9点，记者经过建设路与稻香路交叉口时看到，该交叉口西北角非机动车道上积存了许多污水，并淹没了大半个路面，水最深的地方约三四厘米，行人路过纷纷绕行。记者仔细观察发现，积水最深的地方有两个长方形雨水篦子，但不能正常排水。顺着稻香路路东人行道，从北向南还

不断有水往此处汇集。路口往西几十米的路面上，都是湿漉漉的。

据瑞安达物业公司的保洁员沈师傅、张师傅和新华区环卫局的李先生说，路面形成积水，主要是因为雨水篦子堵塞，往外冒水造成。另外，在该路口往北大约200米的稻香路上还有一洒水车加水点，每天车

辆排队加水洒落的水，顺势流到这里，也增加了积水量。积水多的时候，他们曾利用清扫车抽吸，还掀开过雨水篦子使用竹竿疏通，但收效不大，里面积存着很多淤泥，需要专业的疏通工具才行。

记者将情况通报给市数字化城管监督指挥中心，接线员表示会尽快联系相关部门处理。

湛河区人民法院公告

王晶：

本院受理的原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2019)豫0411民初2455号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

建设路西段比亚迪追尾宝马

□记者 杨元琪

本报讯 昨日上午，市区建设路与荟文街交叉口发生交通事故，比亚迪轿车追尾宝马轿车，所幸无人员伤亡。

当天上午8点左右，记者在现场看到，银灰色比亚迪轿车与白色宝马轿车相距不足一米，均为本地牌照。宝马轿车停在路口中央斑马线上，后保险杠有损坏。比亚迪轿车车头受损严重，引擎盖变形。两名男车主在路边商讨

善后事宜。由于当时正值交通早高峰，道路通行秩序受到影响。目击者称，事故发生时宝马轿车为了避让过马路的行人采取制动措施，后方的比亚迪轿车不慎追尾前车。8点半，保险公司工作人员抵达现场进行勘察。随后两辆车离开现场，通行秩序恢复正常。

市公安局光明路派出所交管巡防大队交警提醒司机朋友：请文明出行，保持合理车距，通过路口时注意减速，礼让行人。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民范先生昨日来电：市区向阳路路灯不亮，附近居民夜间出行不便。

市民王先生昨日来电：市区新兴路湛河桥人行道上有一窨井盖缺失，存在安全隐患，暂时放了树枝以警示路人。

热线回复

市区优越路优越花园内每天晚上都有人跳广场舞，喇叭声音大，影响附近居民休息。

卫东区数字化城管监督指挥平台工作人员王女士：我们会尽快通知相关部门处理。

追踪报道

倾斜广告牌已移走

□记者 李霞

本报讯 10月9日，本报A6版刊登了市区平安大道中段卫东区豫基实验小学大门西约50米的平安大道路北，有一个大型广告牌倾斜在人行道上，存在安全隐患的事。昨天记者进行追踪采访时了解到，这个广告牌已被人移走。

昨天上午10点多，记者再次来到现场看到，原本摇摇欲坠的广告牌已经不见。据市数字化城管监督指挥中心有关人士介绍，他们获悉此事后，很快联系卫东区北环路街道相关人员进行倾斜的广告牌移走。

招聘 发行员

因报纸发行需要，平顶山日报社发行部面向社会招聘发行员。

条件如下：

1.身心健康，品行端正，吃苦耐劳，热爱发行事业；

2.年龄在20岁至45岁之间，男女不限。

报名地点：

平顶山日报社发行部

电话：4962421

13783758596